
Číslo domu v mozaikovém provedení
Pokyny Ne. 545

Starobylé umění mozaiky dodnes neztratilo nic ze svého kouzla, ale dostalo moderní tvář s novými prvky. Tento
znak kombinuje různé mozaikové kameny s barevnými drátky a broušenými skleněnými korálky. Každý si tak
zaručeně najde tu správnou adresu.

A takto to funguje:
Začněte tím, že nápis natřete bílou barvou. Ozdobný
hliníkový drát ohněte do smyček a přilepte ho na ceduli
jako stočený "rám" pomocí malých teček z lepicí pistole.

Nakreslete na ceduli fixem číslo vlasu a vedle čísel
umístěte mozaikové dlaždice a přilepte je silikonovým
lepidlem. Vyznačte si okraj pro "vnitřní" mozaikový vzor.

Podél drátěných oček naneste silikonové lepidlo a
umístěte na ně mini mozaikové dlaždice. Poté postupně
pokrývejte plochy na vnitřní straně a až k okraji cedule
dalšími dlaždicemi. Každá dlaždice se na místě upevní
silikonovým lepidlem. To by mělo být při aplikaci vždy
mokré. Proto se doporučuje nanášet lepidlo pouze na
malé plochy najednou, nikoli na celou ceduli. Tip: Při
pokládání kamenů dbejte na to, aby nebyly umístěny
příliš blízko u sebe. Pozdější spárování usnadní, pokud
jsou mezery (spáry) široké alespoň 1 mm.

Vnitřní barevné ohraničení vyplňte krakelovanou mozaikou. Tu připevněte silikonovým lepidlem. U krakelovací
mozaiky je možné zcela vyjmout a umístit spojené dílky z krakelovacího panelu (chraňte si při tom ruce před
pořezáním). Na dílky se pak poklepává krakelovacím kleštěm, dokud plech nepraskne.
Silikonové lepidlo nechte zaschnout přibližně 24 hodin.

Nyní rozmíchejte spárovací prášek ve vodě, dokud nebude mít konzistenci tuhého dortového těsta. Náš tip: Nejprve
použijte malé množství vody a v případě potřeby ji přidejte později. Tím zabráníte tomu, aby spárovací hmota byla
příliš řídká.

Pomocí míchací tyčinky nebo štětce naneste spárovací hmotu velkoryse na celou mozaiku, dokud nejsou spáry



rovnoměrně vyplněny. Po přibližně 20 hodinách schnutí přetřete povrch mozaiky vlhkou houbou (občas houbu
opláchněte). Tím se zaschlá spárovací hmota dále rozprostře a mozaika se vyčistí. Po dalších 24 hodinách vše
znovu otřete vlhkou houbou a nakonec vyleštěte měkkým hadříkem.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

430852 Zrcadlová mozaika VBS, samolepicí, 5 x 5 mm 11

466226-16 Praskající mozaikový panelTyrkysový 1

940030 Silikonové lepidlo 1

574945-03 Broušené skleněné korálky, 12 mmFialová/Růžová 1

671811-03 Dekorativní hliníkový drát, 2 mmTyrkysový 1

810401 Gumová míchačka 1

661140 VBS Dřevěné tyčinky "Příroda" 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

970014 Kleště VBS, sada 3 kusů 1

131056 VBS Plastová stěrka, sada 5 kusů 1

Dekorativní cedule, MDF dřevo

57,99 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku
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